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1759. - British Museum otvoren za javnost

Smatra se jednim od najstarijih javnih muzeja na svijetu, osnovan 1753., godine British Museum za
javnost je otvoren 1759. godine.  Jedan je od najvećih i  najbogatijih svjetskih muzeja nastao iz
privatnih kolekcija i vrijednih zbirki sir Hansa Sloanea. Muzej je imao vlastitu stanicu podzemne
željeznice više  od 30 godina,  te  je  jedna od prvih  zgrada koja  je  koristila  električnu rasvjetu.
Najpopularnija izložba bila je 1972. godine kada je 1,6 milijuna ljudi došlo vidjeti blago najpoznatijeg
egipatskog kralja na svijetu - Tutankamona.  

1943. - otvorena Pentagon zgrada

Po završetku izgradnje koja je počela 11. rujna 1941. godine Pentagon je bio najveća poslovna
zgrada na svijetu prostirući se na 12 hektara i  s otprilike 344 000 četvornih metara iskoristive
površine za otprilike 25 000 ljudi. Izgrađena od čelika i armiranog betona ima pet katova iznad
zemlje,  dvije  podzemne etaže te  se sastoji  od pet  koncentričnih  peterokuta s  10 hodnika koji
povezuju cjelinu. Unatoč tome što ima 28 kilometara hodnika zbog inovativnosti konstrukcije između
bilo  koje  dvije  točke  unutar  zgrade  može  se  doći  za  otprilike  7  minuta.  Pentagon  je  sjedište
ministarstva obrane Sjedinjenih Američkih Država.    

2001. - s radom počela engleska inačica Wikipedije

Jimmy Wales i Larry Sanger stvorili su Wikipediju kao potprojekt internetske enciklopedije Nupedije.
Enciklopedijska je to stranica kojoj svatko može doprinositi i uređivati je i koja je vrlo brzo stekla
veliku popularnost i zanimanje korisnika unatoč tome što je bila meta vandalizma, uredničkih ratova
te praktičnih šala. Stanica je postigla ogroman uspjeh te je do 2006. godine bila dostupna na brojnim
jezicima.  Vodi  ju  neprofitna  organizacija  Wikimedia  Foundation  koja  okuplja  brojne  sestrinske
projekte  poput  WikIzvor,  Wikiknjige,  WikiCitat,...  Wikipdija  na  hrvatskom jeziku  započela  je  16.
veljače 2003. godine.


